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Вивчення дисципліни «Стандартизація, сертифікація та метрологія» 

спрямоване наотримання студентами правових,організаційних, 

методичних знань та практичних навичок з стандартизації 

ісертифікації харчових продуктів, вміння розробити 

необхіднінормативні документи, самостійно ставити і вирішувати 

наукові та виробничізавдання щодо стандартизації і сертифікації 

харчових продуктів. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов’язкованавчальна дисципліна «Стандартизація, 

сертифікація та метрологія» базується на знаннях фундаментальних 

загальноосвітніх дисциплін таких, як «Фізика», «Іноземна мова», 

«Вища математика» та «Інформаційні системи та 

технології»,вивчених на попередніх курсах. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Стандартизація, сертифікація та 

метрологія» є формування у студентів системи знань зі 

стандартизації, сертифікації та метрології, опанування науково- 

методичних джерел національної стандартизації та державної 
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метрологічної системи Україні, нормативного та законодавчого 

забезпечення виробництва та сфери обігу, теорії якості та 

основоположних принципів побудови та функціонування систем 

управління якістю. 

Очікувані результати 

навчання 

 

Знати основні джерела науково-технічної інформації України та 

інших держав. 

Вміти проводити пошук науково-технічної інформації при написанні 

проекту нормативних документів. 

Вміти обробляти та аналізувати науково-технічну інформацію. 

Знати принципи метрологічних вимірювань та їх математичну 

обробку. 

Вміти обробляти результати вимірювань. 

Вміти розробляти проекти ДСТУ, ДСТУ ISO, ДСТУ IES тощо. 

Вміти розробляти проекти технічних умов і технологічних 

інструкцій на харчові продукти.  

Знати правила і порядок оформлення і затвердження нормативної 

документації. 

Знати порядок внесення змін у діючі нормативні документи. 

Теми аудиторних 

занять 

Змістовий модуль 1.Основи стандартизації. 

Тема 1.1. Положення про академічну доброчесність.Суть та значення 

стандартизації.  

Тема 1.2. Структура і функції Державної системи стандартизації. 

Тема 1.3. Теоретичні і методичні основи стандартизації. 

Тема 1.4. Порядок розробки та затвердження нормативної 

документації. 

Тема 1.5. Стандартизація в різних сферах. 

Змістовий модуль 2. Основи сертифікації продукції 

Тема 2.1. Загальні принципи сертифікації продукції в системі 

УкрСЕПРО 

Тема 2.2. Система сертифікації в Україні. 

Тема 2.3. Сертифікація послуг харчування 

Змістовий модуль 3.  Основи метрології 

Тема 3.1. Метрологія – як база для контролю якості продукції  

Тема 3.2. Загальні положення в галузі управління якістю продукції  

Тема 3.3. Якість продукції, методи її визначення та основні принципи 

управління якістю продукції.  

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань тощо.Практичні заняття 

проходять у вигляді лабораторних практикумів з виконанням 

розрахункових завдань, постановкою проблеми та її вирішення, 

виробництвом безпосередньо продуктів, оцінкою їх якості як 

індивідуально так і в групах; лабораторних досліджень якості 

сировини, готової продукції та матеріалів; конференцій; ділових та 

рольових ігор; наукового гуртка. Для денної форми навчання 

дисципліна викладається в очному форматі, із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності ( індивідуальні графіки, 

дуальна форма навчання, дистанційна тощо) можуть використані 

платформи Moodlе, ZOOM, Googleплатформа. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання як традиційних форм 

навчання з елементами дистанційного навчання. 

Політика  Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що письмові 
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 роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

роботі студента (списування, відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття.Відпрацювання пропущених занять згідно графіку 

консультацій викладача.За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивнооцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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